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A1*B1 Ag*Ba H*B L-1 L-2 h: Wagamax
310°800 | 510*800 | 1300*1220 2400 1000 100
Centralatyp:  — Nrfabryezny: ]
Wykonanie: profil 50”50 :Wykonanie: PRAWE 1SZTUKA LEWE 1SZTUKA
Linia nawiewna
Filtr kieszeniowy ‘Klasa: EU-5 : Rozmiar: : llogé:
Odzysk ciepla [172,172]Pa_: Typ: regenerator : Sprawnos¢: 82% : Rozmiar: E 1000/200/018
Nagrzewnica wodna : Typ: CS 15NT 2NR 970A 2,0P 5NC Cu-Al iéErze_p_*m: ,,,,,,,,,, N
Temp. » Spadek ci$. po : Spadek cis. po ! Temp. rednica ;
| ekl § zasilania___|_stronie wody | stroniepow. | _powietrza | _ kroccow | Gbiegl |
______ kW) o+ [°C) i IkPa] i [Pal i [°Cl i feall . ]
228 |  80/60 34 5 35 ] 522 1 1 5 5
Chtodnica glik. et. 35% _:Typ: CS 15NT 6NR 970A 2,0P 15NC Cu-Al Przeplyw: |
; Temp » Spadek ci$. po : Spadek ci$. po ! Temp rednica ! E
 Mocobl "t asilania__ i stroniewody i stroniepow. | _powietrza | koccow i OPedl |
______ kW) i € i IkPa] i [Pa] i [°C i  feall ‘i |
" 328 7/12 21,9 139 7 32/15 1% : 15
______ Wentylator nawiewny  : Typ: ER40C-2DN.F7AR : ~ +falownik
_Wydajnos¢ | Sprezdysp. | Sprezcatk. | Obroty i Typpaska : llos¢ i Kolo pasowe |
______ 4000 : 1200 : 1660 ! 2780 . e % o= o= ]
Silnik I Moc kW] i Obroty : Typpaska : llos¢ . | Koto pasowe |
U=400V | |=7,40A | 4,0 | 2860 | o a - : o
Linia wywiewna
Filtr kieszeniowy ‘Klasa: EU-5 ___ Rozmiar: illose: ]
______ Wentylator wywiewny _ : Typ: ER40C-4DN.E7.AR : = +falownik |
_Wydajnos¢ : Sprezdysp. : Sprezcak. : Obroty ! | Typpaska :  llos¢ | Kofo pasowe |
...4000 800 i 1100 ;. 2300 @ T N N - e
Silnik Moc (kW] :  Obroty Typ paska Typ paska llosé
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